
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kedvezményezett neve: Bagamér Nagyközség Önkormányzata 
 
Projekt címe: Bagaméri Biztos Kezdet Gyerekház 
 
Támogatás összege: 40.000.000 Ft 
Támogatás mértéke: 100% 
Projekt tartalma:  
Elsődleges célja a szocio-kulturális hátrányokkal küzdő, elsősorban a hátrányos helyzetű, vagy 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek egészséges fejlődésének biztosítása támogató, fejlődési 
lemaradását kompenzáló, a szülői kompetenciákat erősítő, a szülő és különösen az óvodáskort még 
el nem ért gyermek számára együttesen biztosított társadalmi felzárkózást segítő prevenciós 
szolgáltatás biztosítása, a gyermek és család sikeres társadalmi integrációja érdekében. 
Közvetlen célcsoport: 
A hátrányos helyzetű településeken, településrészeken, illetve hátrányos helyzetű családokban élő 0-
3 éves csecsemők és kisgyerekek és az őket nevelő szülők, ill. hátrányos helyzetben élő várandósok.  
Közvetett célcsoport: 
A közvetlen célcsoport hátrányos helyzetének csökkentése érdekében tenni tudó döntéshozók, 
szakemberek. Azok a szakemberek, akik biztosítják a tünetek és kockázatok felismerését, kezelését 
szoros szakmai együttműködés keretében.  
A gyerekek, illetve szüleik szűkebb és tágabb társadalmi környezete.  
A Biztos Kezdet Gyerekháznak az egységes alapelvek szerint kell működnie, de figyelembe veszi a 
helyi szükségleteket, lehetőségeket, esetleges identitáshoz köthető igényeket, elvárásokat. Szeretné 
a képességek kibontakozását segítő személyi és tárgyi környezetet és a választási lehetősége 
biztosítani.  
Mivel a Biztos Kezdet Gyerekház sikere a célcsoport bevonásának sikerességének függvénye, ezért 
ennek megtervezése és megvalósítása különös odafigyelést igényel. Fő lépései: képviselő-testületi 
határozat, lakossági fórum, szakmai team felállítása - a team munkáját segítheti a roma közösség 
néhány meghatározó tagja-, a potenciális látogatók személyes felkeresése, közösségi színterek 
használata, oktatási intézmények megkeresése. A Gyerekház sikere nemcsak azon múlik, hogy a 
közvetlen célcsoporttal kiépítésre és folyamatos fenntartásra kerüljön egy kölcsönös bizalomra épülő 
kapcsolatot, hanem azon is, hogy a település lakói megértsék, elfogadják, és befogadóan 
viszonyuljanak az ott folyó tevékenységhez és az odajárókhoz. 
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